

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 20 януари 2022 г., от 18.00 часа се проведе заседание на Обществения съвет към СУПНЕ „Фр. Шилер“- гр. Русе. Срещата се проведе през електронната платформа MS TEAMS, с която училището работи.

Срещата премина при следния дневен ред:

1. Представяне на отчета за изпълнение на бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ за 2021 г. за становище.
2. Представяне на разпределението на средствата от установеното към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“, Русе за съгласуване от Обществения съвет.
3. Представяне на проекта на бюджет на СУПНЕ „Фридрих Шилер“, Русе за 2022 г. за становище.
4. Представяне пред Обществения съвет на проекта за иновация за включване на СУПНЕ „Фридрих Шилер“, Русе в списъка на Иновативните училища и участие на учениците в иновацията.
5. Други.

Присъстваха: Искра Иванова –директор на СУПНЕ „Фридрих Шилер“, г-жа Петя Джилизова – главен счетоводител в учебното заведение и членовете на Обществения съвет.

По т.1. Главният счетоводител на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ госпожа Петя Джилизова представи на присъстващите много подробен отчет за изпълнението на бюджета на училището за 2021 година. За всички заинтересовани лица отчетът е публикуван на сайта на учебното заведение.

Решение: Членовете на Обществения съвет одобряват без възражения отчета за изпълнение на бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ гр.Русе за 2021 година.

По т.2. На вниманието на членовете на Обществения съвет госпожа Джилизова представи предложението на училището за разходване на средствата, преходен остатък от 2021 година.

Решение: Членовете на Обществения съвет приемат единодушно предложението за разходването на средствата.

По т.3. Тази точка се отлага за следващо заседание, тъй като проект на бюджета за 2022 година в СУПНЕ „Фридрих Шилер“ гр.Русе все още не е изготвен. Това се случва поради факта че Държавния бюджет за 2022 година не е приет и се спазват разписаните правила на приетото във връзка с това ПМС 481/30.12.2021 година.

По т.4. Директорът на училището госпожа Искра Иванова представи пред Обществения съвет предложение за кандидатстване за включване на СУПНЕ „Фридрих Шилер“, гр.Русе, в списъка на иновативните училища за учебната 2022-2023 година с нова проект за иновации на тема „Дунав-пулсът

на нашето време“, който е свързан с разработване и въвеждане на иновативни елементи по отношение по отношение на организацията и/или съдържанието на обучението. Конкретно проектът се състои в планиране в края на учебната година на „проектна седмица“ в училището. В резултат на екипна работа на учениците по темата, която обединява почти всички изучавани предмети, ще бъдат представени продукти и изследвания пред училищната общност. Проектът се предвижда за срок от две учебни години, а целевата група са учениците от девети клас през учебната 2022-2023 година.

Решение:

Членовете на Обществения съвет одобряват проекта без възражения.

По т.5 Обсъдиха се въпроси свързани продължаващата епидемиологична обстановка и продължителността на предстоящата между срочна ваканция за учениците.

Протоколчик:

Румяна Велчева

Председател:

Лидия Янкова